

FAQ – časté otázky a odpovědi k projektu automatických kamer ve florbale

V čem je největší výhoda projektu automatických kamer?

Společný projekt je nastaven na podporu tvorby přenosů z florbalových zápasů, které dosud víceméně nevznikaly. Bude tak možné zpřístupnit větší množství zápasů formou videopřenosů fanouškům, rodičům, hráčům, trenérům a všem ostatním, kteří mají zájem sledovat přenosy z mládežnických a juniorských soutěží. Současně díky projektu bude možné na halách s instalovaným kamerovým systémem tak učinit automaticky, aniž by produkce přenosu zatížila pořádací oddíl.

Co se pro kluby s tímto systémem změní?

Hlavním přínosem je možnost mít stovky zápasových přenosů, které by jinak vůbec nevznikly. Tyto přenosy budou k dispozici na webu Českého florbalu u konkrétního utkání skrze iframe a současně na nově vzniklé platformě czechfloorball.tv k tomu určené. Zároveň každý klub obdrží 3 roční předplatné na platformu, kde bude moci sledovat "své" zápasy. Obdrží také 1 bezplatnou licenci ročně na týmový účet, video koučovací nástroj pro analýzu zápasu z platformy nebo pro stáhnutí videí do vlastního analytického nástroje.

Kdo zajišťuje instalaci automatických kamer v halách a jak to celé bude probíhat?

Instalaci zajišťuje společnost Perinvest Media, která v případě potřeby zkontaktuje zodpovědné oddíly či osoby působící v daných sportovních halách (viz níže) s eventuální žádostí o spolupráci při vyjednávání umístění kamer v dané hale - ideálně spojení s provozovatelem či vlastníkem haly. Instalace a provoz budou řešeny smluvním vztahem mezi společností Perinvest Media a majitelem/provozovatelem haly. Ve fázi 1 se jedná o haly nejvyšších juniorských soutěží, ve fázi 2 o haly nejvyšší dorostenecké soutěže.

Na kterých halách by měla instalace proběhnout?

V první fázi se jedná o haly, ve kterých se hrají nejvyšší juniorské soutěže. Hlavní zaměření této fáze bude zahrnovat CE ligu juniorů, 1. ligu juniorek a 1. ligu juniorů. Poté bude zahájena další fáze, která by měla zahrnout zbývající haly využívané v 1. lize dorostenců. Práce na instalaci a osazení hal ve zmíněných soutěžích bude probíhat v příštích několika měsících.

S ohledem na to, že se na halách, kde působí juniorské a dorostenecké ligy, odehrávají také utkání jiných kategorií, dojde přirozeně vznikne i pokrytí dalších utkání i z jiných soutěží a bude tak možné streamovat i jejich zápasy.

Co může klub dělat, pokud má zájem o instalaci ve své hale?

V případě aktivního zájmu o instalaci s ohledem na výše uvedené priority pro výběr vhodných hal kontaktovat Soňu Mikyskovou - sona.mikyskova@sportway.com ze společnosti Perinvest Media. Perinvest Media sestavuje harmonogram s prioritizací instalací a v případě aktivní spolupráce oddílu je možné urychlit instalaci na domácí hale daného oddílu.

Kdo bude kontaktovat klub?

Klub bude v případě potřeby o spolupráci či doplnění informací k domácí hale kontaktovat zástupce Perinvest Media, Soňa Mikysková - sona.mikyskova@sportway.com

Kdo provádí instalaci?

Instalaci provede společnost Perinvest Media. Poté, co bude mít k dispozici příslušné informace o daném místě instalace, budou kontaktováni zástupci haly, kterým bude poskytnut informační balíček k projektu. Jakmile je smlouva podepsána majitelem haly, Perinvest Media může zahájit proces instalace systému.

Kdo hradí náklady na instalaci kamer?

Samotné vybavení a náklady na instalaci a provoz zařízení včetně vysílací platformy hradí Perinvest Media. Samozřejmostí je snaha najít s majiteli hal konsenzus na poskytnutí prostoru a součinnosti při instalaci a provozu kamer. Majitelé/provozovatelé hal budou požádáni o zajištění elektřiny a odpovídajícího kabelového internetu, aby byla zajištěna funkčnost zařízení po celou dobu trvání smlouvy.

Co se stane, pokud se vyskytne problém se zápasem nebo zařízením?

Perinvest Media má interní personál podpory na plný úvazek, který bude během zápasů dostupný. Tento tým bude k dispozici v momentě, kdy se vyskytne problém. Zpracovává současně dotazy zákazníků prostřednictvím Help Desk a budou také v přímém kontaktu s halami, pokud by bylo něco potřeba vyřešit na místě.

Kde bude možné zápasy zhlédnout?

Všechny florbalové zápasy, kterých se týká smlouva mezi Perinvest Media a Českým florbalem, můžete zhlédnout na czechfloorball.tv. Přenosy budou současně vkládány i na web Českého florbalu k danému zápasu.

Jak bude fungovat platforma pro sledování přenosů?

Streamování florbalových zápasů na platformě czechfloorball.tv bude zdarma po dobu přípravy fáze jedna. Půjde o soft launch služby s ambicí stát se placenou v prvním čtvrtletí roku 2023.

Jaká bude cena za sledování vysílání na platformě?

cenový model služby bude stanoven v průběhu projektu a půjde o společnou dohodu mezi Perinvest Media a Českým florbalem. Až do doby oznámení nastavení paywall modelu bude služba zdarma.

Co když hala není vhodná pro instalaci či se zde instalace nepovedla. Je možné zápas streamovat i bez umístění automatické kamery?

Ano, bude možné streamování z aplikace Producer pomocí chytrého telefonu, případně také produkcí vysílání z daného zápasu prostřednictvím systému Open Broadcaster Software (OBS).

Aplikace Producer bude k dispozici začátkem roku 2023. Manuální kamery lze použít se softwarem Open Broadcaster Software (OBS). Jedná se o bezplatné a open source řešení pro živé vysílání, které je kompatibilní s Mac a Windows, díky kterému může oddíl streamovat přímo na platformu czechfloorball.tv a tedy i na web ceskyflorbal.cz. Primárním cílem projektu je nyní instalovat kamery na vybrané haly dle fáze 1 a 2 projektu.

Na koho se mohou kluby obrátit v případě dotazů týkajících se Producer App a týmového účtu?

Pokud se při používání těchto produktů vyskytnou problémy či budou-li kluby mít kluby doplňující dotazy, bude možné se obrátit na technickou podporu. Podrobnější představení vždy proběhne při individuálním jednání s klubem, na jehož domácí hale bude systém nainstalován.

Pro jaké soutěže jsou automatické kamery a nová platforma určeny?

Pro všechny mládežnické soutěže hráčů starších 11 let a neelitní seniorské soutěže můžu a žen s prioritizací osazení hal v nejvyšších mládežnických soutěžích.

Je možné také nahrávat i tréninky? Jak to bude probíhat?

Ano. Tréninky lze automaticky nahrávat pomocí aplikace Producer, kde si sami naplánujete čas tréninku. Záběry budou přístupné na stránce týmového účtu vašeho klubu a nebudou veřejně viditelné na platformě.

Jak budou přenosy zahrnuty do vysílání v případě kamery instalované v hale?

Automatizovaný produkční systém bude spolupracovat s florbalovým informačním systémem (FIS). Oba systémy budou integrovány, což znamená, že automaticky sdílejí potřebné datové signály. Tím pádem automatická kamera ví, kdy spustit a skončit vysílání a také tímto způsobem víme jaké grafiky (skóre utkání, týmy) připojit ke streamu.

Jakým způsobem jsou kluby chráněny, pokud nechtějí natáčet své tréninky?

Po klubech nikdy nebude vyžadováno, aby tréninky natáčely. Jediný způsob, jak zapnout kameru pro tréninkové účely, je pomocí aplikace Producer, kterou ovládá klub. Perinvest Media nikdy nezapíná kamery mimo rámec živých zápasů, které jsou v rámci parametrů smlouvy o právech s Českým florbalem.

Co se očekává v projektu od klubů?

Na začátku projektu budou kluby osloveny společností Perinvest Media s dodáním kontaktních informací o hale, v případě, že nebudou kompletní či bude třeba je upřesnit pro

zahájení jednání s halou o možné instalaci dle priorit instalací a pokrytí mládežnických soutěží. Spolupráce bude zahrnovat adresu a název místa, kde se hrají vaše domácí zápasy, stejně jako příslušnou kontaktní osobu místa konání (haly). Perinvest Media se bude spoléhat na pomoc klubu v případě složité komunikace s managementem haly.

Pokud se klub rozhodne používat PruducerApp pro komentování utkání, natáčení tréninků či dalších florbalových akcí, bude klub odpovědný za poskytnutí přístupu důvěryhodnému uživateli za plnění Pravidel a podmínek pro využití videomateriálu z platformy.